

## रिजनैतिक ताकत जरूरी-सैनी समाज कल्याण संस्थान

झुंझुनू, 19 मई। बगड़ के अशोक नगर स्थित महात्मा ज्योतिबा फूले सामुदायिक भवन में रविवार को सैनी समाज कल्याण संस्थान द्वारा आयोजित कार्यक्रम में समाज के लोगों ने राजनीति में गिर रहे अस्तित्व पर मंथन किया। जिसका शुभारम्भ महात्मा फूले के चित्र समक्ष दीप प्रज्वलित कर श्री चंचलनाथ टीले के पीठाधीश्वर ओमनाथ महाराज ने किया। शिविर में मुख्य रूप से मातुराम सैनी, ओमप्रकाश सैनी, मदनलाल सैनी, नृसिंह सैनी, बनवारीलाल सैनी, रामनिवास सैनी, जेआर चौपदार, हजारीलाल सैनी, शीशराम राजोरिया, बुद्धराम सैनी, मदनलाल कायस्थपुरा, पवन मार्वडिया, संजय सैनी, राजेश सैनी, श्यामलाल सैनी, मुरलीमनोहर सैनी, विक्रम सैनी, मदनलाल गोठड़ा, शीशराम सैनी, लालचंद सैनी, सत्यनारायण सैनी, प्रदीप सैनी, मेहरसिंह कटारिया थे। अध्यक्षता संस्था अध्यक्ष पूर्णसिंह सैनी ने की। संचालन महेंद्र शास्त्री ने किया।

## उपभोक्ता मंच ने ट्यूब ट्रेवल को ढाई हजार रूपये अदा करने के निर्देश दिए

माई झुं, 1 मई। उपभोक्ता मंच ने पिलानी की वीके जैन ट्यूब एजेंसी पर टिकट बुक कर्वाण के बाद परिवारी को गंतव्य स्थान तक नहीं ले जाने पर 1184 रूपये टिकट किराए के साथ और ढाई हजार रूपये मानसिक परेशानी व परिवार व्यय के परिवारी को एक माह में अदा करने के निर्देश दिए हैं। मंच अध्यक्ष पीएन खण्डेलवाल, सदस्य अजय कुमार मिश्रा एवं सदस्या शबाना फारूकी ने पिलानी के यशपाल सिंह के आवेदन को स्वीकार करते हुए निर्देश दिए हैं कि परिवारी ने लुहारू से चंडीगढ़ जाने के लिए गत वर्ष 2 अक्टूबर को दो टिकट बुक कर्वाण बस नम्बर आरजे 14 पी ए 9063 में स्लीपींग सीट 14 व 15 बुक कर्वाई थी, लेकिन परिवारी को कंडेक्टर ने कहा कि यह सीट दूसरे यात्री के नाम बुक हैं। अगर आप को चंडीगढ़ चलना है, तो खडे होकर यात्रा करनी होगी, वरना बस से नीचे उतर जाओ।

## दूकिया हांस्पीटल में निःशुल्क जांच शिविर

झुंझुनू, 26 मई। स्थानीय मंडावा रोड़ गणपति नगर स्थित दूकिया अस्पताल में आज लूपिन कंपनी द्वारा निःशुल्क जांच शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें सैकड़ों की संख्या में रोगी लाभांजित हुए। शिविर में ग्लाईकोसाइलेटेड, एचबी, टीश्रीटीफोरटीएसएच व लिपिड प्रोफाइल जांच की गई व फिजिथीयन डॉ. राजीव कटारा, स्त्री एवं प्रसूति रोग विशेषज्ञ डॉ. ज्योति ओला, नवजात एवं शिशु व बाल रोग विशेषज्ञ डॉ. असलम अली हड्डी एवं जोड़ रोग विशेषज्ञ डॉ. अमित उदपुरिया एवं डॉ. मोनिका दूकिया ने रोगियों को परामर्श एवं उपचार दिया। डॉ. संदीप दूकिया ने बताया कि यह जांच लूपिन कंपनी प्रतिनिधियों द्वारा करवायी गई, जिसमें विभिन्न जटिल बीमारियों की जानकारी मिली है।

## सेन महाराज की जयंती पर प्रभात फेरी निकाली

माई झुं, न्यूज। सेन समाज के मंदिर में प्रतिमाओं का शृंगार किया गया। महाआरती के पूर्व छप्पन भोग धराए गए। सेन महाराज की जयंती पर प्रभात फेरी निकाली गई। आयोजनों में समाजजनों ने उत्साह से भाग लिया। देर रात तक जागरण हुआ। मंदिर कमेटी के अध्यक्ष नरेंद्रकुमार, पवन सिवाणीवाल, मोहन रोहीवाल, गौरिशंकर हर्षवाल, नंदलाल सिवाणीवाल, कालूगम गोठंडिया, किशन स्वरूप, पवन रोहिवाल, मंजु चौहान, अर्जुन वर्मा आदि मौजूद थे।



समाधान तृतीय संस्कार लोकार्पण : श्रीमती शान्तिदेवी विश्वनाथ टेकड़ीवाल फाउण्डेशन के लोकप्रिय प्रकाशन समाधान के तृतीय संस्करण का लोकार्पण हनुमान जयंती के शुभ अवसर पर दीदीमां साध्वी ऋतम्भराजी के कर कमलों द्वारा किया गया। इस अवसर पर फाउण्डेशन के ट्रस्टी डॉ. बी.एल. टेकड़ीवाल, नितिन टेकड़ीवाल उपस्थित थे। डॉ. बी.एल. टेकड़ीवाल ने बताया कि पुस्तकालयों व मंदिरों में यह पुस्तिका निःशुल्क उपलब्ध करायी जायेगी। इच्छुक संस्थाएं फाउण्डेशन के कार्यालय 26/92, सीताराम पोद्दार मार्ग, मुम्बई से निःशुल्क प्राप्त कर सकते हैं।

## मोबाईल फोन ठीक करने के आदेश

झुंझुनू, 10 मई। उपभोक्ता मंच ने मोबाईल्स कैफे झुंझुनू को 15 दिन में मोबाईल फोन ठीक करने के आदेश दिए हैं। मंच के अध्यक्ष पी.एन. खंडेलवाल, सदस्य अजय मिश्रा एवं सदस्या शबाना फारूकी ने निर्णय दिया है कि परिवारी पुष्पेन्द्र जैन ने गत 17 सितंबर को सेमसंग का मोबाईल न. एस 5222 मोबाईल्स कैफे से 5250 रूपये में खरीदा था, जिसका मोबाईल फोन खराब हो गया।

शिकायत करने के बाद भी दुकानदार ने न तो मोबाईल फोन ठीक किया और न ही मोबाईल के रूपये वापस लोटाए, जिसे सेवा में दोष पाया गया है। मंच ने निर्णय देते हुए कहा है कि विपक्षी परिवारी का मोबाईल फोन ठीक करके देवे या 15 दिन में परिवारी को मोबाईल की कीमत 5250 रूपये व 500 रूपये हर्जे खर्च के अदा करे।

## ज्योति ने किया नाम रोशन



माई झुं, न्यूज। राजस्थान पब्लिक उच्च माध्यमिक विद्यालय, गणपति नगर, झुंझुनू की छात्रा ज्योति भर्ना ने उच्च माध्यमिक परीक्षा 2013 कला वर्ग में 84 प्रतिशत अंक प्राप्त कर विद्यालय का नाम रोशन किया है। छात्रा को संस्थान की ओर से सम्मानित किया गया। इस मौके पर संस्था संरक्षक विनोद दूकिया, प्रबन्ध निदेशक इंजी. प्यारेलाल दूकिया, सचिव इंजी. पीयूष दूकिया, प्रधानाचार्य शुभकरण खीचड़ सहित अनेक प्राध्यापक मौजूद थे।

## जीवेम के 131 विद्यार्थियों का दल शैक्षणिक भ्रमण के लिए रवाना

माई झुं, न्यूज। जीवेम एज्युकेशन प्राइवेट लिमिटेड द्वारा प्रबंधित विभिन्न इकाइयों के 131 विद्यार्थियों के दल को जीवेम चैयरमैन डॉ दिलीप मोदी, श्रीमती नीरजा मोदी, श्री आशुतोष मोदी एवं श्रीमती रानू मोदी ने शैक्षणिक भ्रमण के लिए हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

आकाश मोदी के नेतृत्व में यह भ्रमण दल भारत की जानी मानी ट्यूब एवं ट्रेवल कंपनी कॉक्स एवं किंग्स के द्वारा प्रबंधित किया गया है। यह भ्रमण दल 6 दिन एवं 5 रात शिमला, कुफरी, चैल एवं चंडीगढ़ का भ्रमण करेगा। शिमला में जाखू



टेम्पल, मॉल रोड़, सबसे अधिक उंचाई पर स्थित गोल्फ कोर्स नालदेहरा ईत्यादि का भ्रमण करने के साथ-साथ यह दल कैम्पिंग साईट पर साहसिक गतिविधियों जैसे रॉक क्लाइंबिंग, रेपलिंग, बर्मा ब्रिज, फ्लायिंग फोक्स, बैलेंस रोप, हैंगिंग लैडर

## भगवान दास अस्पताल परिसर विस्तार खण्ड शिलान्यास समारोह



झुंझुनू, 29 अप्रैल। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य राज्य मंत्री डॉ. राजकुमार शर्मा ने कहा है कि अगले दो माह में जिला मुख्यालय के राजकीय भगवानदास अस्पताल को 200 से बढ़ाकर 250 बैड का अस्पताल बनाया जाएगा और प्रयास रहेंगे की यह अस्पताल 300 बैड का भी शीघ्र बने।

उन्होंने यह जानकारी सोमवार को राजकीय भगवान दास अस्पताल परिसर में 4 करोड़ 60 लाख रूपये की लागत से एनआरएचएम योजना के तहत बनने वाले विस्तार खण्ड के शिलान्यास

## निःशुल्क स्वास्थ्य चेकअप, पाठ्य सामग्री एवं फल वितरण समारोह

माई झुं, न्यूज। विशेष बाल श्रमिक विधालय एवं पुनर्वास केन्द्रो पर नारायण सेवा संस्थान द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य चेकअप एवं पाठ्य सामग्री, फल वितरण समारोह में डॉ. रतन कुमावत एवं महिला रत्न डॉ. बबीता कुमावत ने बच्चों के स्वास्थ्य की जांच कर परामर्श दिया एवं निःशुल्क दवाइया वितरण की।

इस अवसर पर पर्यावरण एवं ग्रामीण विकास समिति झुंझुनू द्वारा संचालित रीको, पुलिस लाइन के सामने एवं बाकरा फाटक विशेष बाल श्रमिक विधालयों में निःशुल्क जांच, पाठ्य सामग्री एवं फल वितरण कार्यक्रम किया गया।



समारोह में टेकेदार राजेन्द्र कुमार, श्रीमती सुमन देवी, अनिल कुमार, श्रीमती मंजु, श्रीमती नीलम कुमारी, विनोद कुमार, सुरेश कुमार, कैलाश,

समारोह को मुख्य अतिथि के रूप में सम्बोधित करते हुए दी। राजकीय चिकित्सालय के वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. कुंदन सिंह मील ने सभी का धन्यवाद ज्ञापित करते हुए विश्वास दिलाया कि सरकार की मुख्यमंत्री निःशुल्क दवा, निःशुल्क जांच, जननी शिशु सुरक्षा एवं मुख्यमंत्री शुभ लक्ष्मी योजना को सफल बनाने में चिकित्सक एवं पैरामेडिकल स्टाफ तन-मन और समर्पित भाव से सहयोग करेंगे। समारोह में चिकित्सा राज्यमंत्री डॉ. शर्मा बनने वाले विस्तार खण्ड के शिलान्यास का चिकित्सकों ने माला पहनाकर स्वागत किया। प्रमुख चिकित्सा अधिकारी डॉ. सरजू देवी ने गुलदस्ता भेंट कर स्वागत किया। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. एमडी सेठी, उप मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. पी.एस. दूतड़, डॉ. अनिल महालावत, डॉ. वीके गुप्ता, डॉ. धौलपुरिया, पार्षद दिलीप डिग्रवाल सहित अस्पताल के सभी चिकित्सक एवं पैरामेडिकल स्टाफकर्मी तथा मोडियार्कर्मी एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन पद्मश्याम आर्य ने किया।

## चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन

माई झुं, 29 अप्रैल। सतत् एवं समग्र मूल्यांकन के तहत स्थानीय विद्यालय न्यू राजस्थान पब्लिक स्कूल की सी.बी.एस.ई विंग में अन्तर-सदनीय चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन प्राथमिक, उच्च प्राथमिक और माध्यमिक तीनों स्तरों पर किया गया। प्रतियोगिता का संचालन विनय सदानाध्यक्षता श्रीमती अनिता के नेतृत्व में किया गया। इस अवसर पर संस्था सचिव इंजी. पीयूष दूकिया ने छात्र-छात्राओं को वर्तमान समय में प्रतिस्पर्धा का महत्व बताया।

## राष्ट्रीय ताईक्वांडो टीम में अक्षय कुमार



झुंझुनू, 11 मई। स्थानीय हाउसिंग बोर्ड निवासी एवं चुरू आकाशवाणी उपनिदेशक पद पर कार्यरत प्रतापसिंह के पुत्र अक्षय कुमार का राष्ट्रीय ताईक्वांडो टीम में चयन हुआ है। हाल ही में पटना बिहार में आयोजित 31वीं सीनियर राष्ट्रीय ताईक्वांडो चैम्पियनशिप में स्वर्ण पदक विजेता अक्षय कुमार विश्व ताईक्वांडो चैम्पियनशिप में भाग लेने के लिए भोपाल में प्रशिक्षण लेगा। यह प्रतियोगिता मैक्सिको में 23 जुलाई से शुरू होगी।

## न्यू राजस्थान में मदर्स डे मनाया



माई झुं, न्यूज। स्थानीय विद्यालय न्यू राजस्थान पब्लिक स्कूल में मदर्स डे मनाया गया। इस अवसर पर सोलो डीस प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता सज्जन सिंह कोठारी ने की। मुख्य अतिथि विनोद दूकिया थी। संस्था निदेशक इंजी. प्यारेलाल दूकिया, संस्था सचिव इंजी. पीयूष दूकिया एवं समस्त स्टाफ उपस्थित थे। इस अवसर पर विभिन्न नृत्य प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। अन्तर-सदनीय नृत्य प्रतियोगिता में स्कूल के चारो सदनों के प्रतिभागियों ने बड़-चढ़कर हिस्सा लिया। संस्था निदेशक इंजी. प्यारेलाल दूकिया ने माँ के सम्मान को बनाये रखने के लिए छात्र-छात्राओं का आह्वान किया।

## औद्योगिक प्रोत्साहन शिविर

झुंझुनू, 21 मई। उद्योग केन्द्र के महाप्रबन्धक मनोराम ने बताया कि 29 मई को नवलगढ़ पंचायत समिति में औद्योगिक प्रोत्साहन शिविर का आयोजन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि शिविर में मौके पर ही पार्ट-1 एवं पार्ट-2 जारी किए जाएंगे। शिविर में आर्टीजन पहचान पत्र, मुख्यमंत्री स्वालम्बन योजना एवं प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम के अन्तर्गत आवेदन पत्र भी तैयार करवाए जाएंगे।